



BLOCK N531 MULTI FIBER

TĚSNICÍ HMOTA ZESÍLENÁ VLÁKNY (TĚSNICÍ HMOTA K NATÍRÁNÍ)

TECHNICKÝ LIST

CHYTRÉ VÝHODY PRODUKTU

- Zesílená vlákna a vysoce flexibilní.
- Okamžitě vodotěsná
- Do exteriéru

POPIS VÝROBKU

BLOCK N531 MULTI FIBER je vhodný k utěsnění netěsností a menších průsaků, velmi dobře se hodí pro řešení problémů na střeších/plochých střeších.

BLOCK N531 MULTI FIBER přemostuje trhliny až do 10 mm, je odolný proti UV záření, neobsahuje bitumen, tér a azbest a je přílnavý i na vlhkých/mokrých podkladech.

BLOCK N531 MULTI FIBER je těsnicí hmota na bázi kvalitních, přírodních a syntetických pryskyřic, připravená k použití. BLOCK N531 MULTI FIBER je zesílený dralonem a karbonovými vlákny.

BLOCK N531 MULTI FIBER vytváří po nanesení ihned vodotěsnou ochrannou vrstvu, která vytvrdne i při teplotách do $-5\text{ }^{\circ}\text{C}$ a při mlze.

OBLASTI POUŽITÍ

BLOCK N531 MULTI FIBER přilne na všechny běžné podklady jako střešní lepenka, svařované pásy, stavební materiály z vláknitého cementu, tér, hliník, měď, zinek, olovo, kámen, cihly, hlína, břidlice, beton, jezírková fólie, plasty, dřevo, nepřilne na Styropor® a PE.

PŘÍPRAVA PODKLADU

Plochu očistěte od nečistot, mechu, tuku a oleje. Hladké plochy zdrsňte.

ZPRACOVÁNÍ

BLOCK N531 MULTI FIBER před použitím dobře promíchejte. Nenaředené nanášejte v silné vrstvě širokým štětcem nebo stěrkou. Po zaschnutí (cca 2 hodiny) lze v kritických případech nanést druhou vrstvu. Otevřené trhliny je třeba vyplnit pěnou nebo přípravkem BLOCK T506 TERRA FABRIC, v případě větších trhlin zapracujte BLOCK T506 TERRA FABRIC. V závislosti na



počasí lze plochu dále zpracovávat po 12–24 hodinách a lze ji např. přetřít akrylovou barvou nebo nanášet betonový nebo maltový potěr nebo lepidlo na dlažbu.

Má-li být plocha pochozí, doporučujeme posypání poslední vrstvy křemenným pískem apod., plocha je v závislosti na počasí pochozí po 1–2 dnech.

SKLADOVÁNÍ

BLOCK N531 MULTI FIBER je nutno skladovat v suchu a bez přístupu mrazu, nespotřebovaný materiál uchovávejte v uzavřených originálních obalech. BLOCK N531 MULTI FIBER má v uzavřeném originálním obalu při správném skladování trvanlivost cca 48 měsíců.

DODÁVANÁ BALENÍ

500ml kód výr. 30623210

4L kód výr. 30622100

TECHNICKÁ DATA

Materiálová báze	Těsnicí hmota skládající se z roztoku pryskyřice a anorganických plnidel.
Barva	Šedá
Přístupnost	Po 1–2 dnech pro další použití
Podmínky zpracování	Použitelné od - 5 °C do +38 °C
Spotřeba	Cca 2 kg/m ² , v závislosti na savosti podkladu
Čištění nástrojů	Pracovní přístroje vyčistěte nitroředidlem
Přetíratelné	Po 12 - 24 hodinách



Informace obsažené v tomto dokumentu, stejně jako ve všech tištěných a digitálních publikacích, vycházejí z našich současných znalostí a zkušeností. Společnost Bostik nenesे žádnou odpovědnost za chyby nebo nepřesnosti, které jsou důsledkem změn v technologii nebo výzkumu, k nimž došlo mezi datem vydání tohoto dokumentu a datem zakoupení výrobku. Společnost Bostik si vyhrazuje právo provádět změny ve složení výrobků. Před aplikací by se měl uživatel seznámit s obsahem tohoto dokumentu a souvisejících dokumentů. Kromě toho by měl uživatel provést zkoušku a posoudit vhodnost výrobku pro zamýšlené použití. Způsob aplikace, podmínky při skladování nebo přepravě výrobku jsou mimo naše vědomí a kontrolu, a proto za ně společnost Bostik nenesе odpovědnost. Veškeré objednávky jsou prováděny v souladu s platnými obchodními podmínkami společnosti Bostik. Informace obsažené v aktuálním technickém listu výrobku jsou uvedeny v dobré víře a nejsou vyčerpávající.

Bostik GmbH

An der Bundesstraße 16, D-33829 Borgholzhausen, Germany

Email: info.cz@bostik.com

www.bostik.com

